Electric Drives Linear Motion and Rex rot h
and Controls Hydraulics Assembly Technologies Pneumatics Service
Bosch Group

Filtro di bloccaggio, RI51419/0210 118
flangiabile lateralmente

Tipo da 350PSFN0040 a 1000; 350PSF0130, 0150

Grandezza nominale secondo DIN 24550: da 0040 fino a 1000
Grandezze nominali supplementari: 0130, 0150

Pressione nominale 350 bar [5079 psi]

Attacco fino a @38

Temperatura d'esercizio da-10 °C a 100 °C [da 14 °Fa 212 °F]

350PSFN_d
Contenuti Caratteristiche
Sommario Pagina - Materiali filtranti speciali e ad alte prestazioni
Caratteristiche 1 — Assorbimento di particelle finissime su un ampio intervallo di
Codici di ordinazione P differenza di pressione
Tipi preferiti 3 - Elevata capacita di ritenzione dei contaminanti grazie
Codici di ordinazione: elemento elettronico di alfampia S.UpemC'e f!ltr.ante Sp?C'ﬂca o )
commutazione per indicatore di manutenzione 4 — Buona resistenza chimica degli elementi filtranti
Prese conforme a IEC 60947-5-2 - Elevata resistenza al collasso degli elementi filtranti
. . (ad es. nell'avviamento a freddo)
Simboli L . '
. . — Capacita filtranti da 3 pm fino a 100 pm
Funzionamento, sezione
. - — Dotazione standard con indicatore di manutenzione meccani-
Dati tecnici 7,8 . .
o co-ottico e funzionamento memory
Curve caratteristiche 9..12 . . . . .
. - ) — Esecuzione ottimizzata per il flusso mediante design
Dimensioni dell'apparecchio 13,14 3D computerizzato
Indicatore di manutenzione 15
Parti di ricambio 16
Installazione, messa in funzione, manutenzione 17

Qualita e standardizzazione 18



2/18 Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Codici di ordinazione

350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150 | Rl 51419/02.10

del filtro T T T
350|PSF n 00—V5,0—

Pressione Dati integrativi
350 bar [5079 psi] =350 senza = Nessun dato integrativo
Filtro di bloccaggio -M= 2 attacchi minimess
Flangiabile lateralmente = PSF (GN0130-1000)
Elemento filtrante Guarnizione
Secondo DIN 24550 =N M= Guarnizione NBR
Grandezza nominale V= Guarnizione FKM
PSFN... = 0040 0063 0100 0160 Indicatore di manutenzione

0250 0400 0630 1000 V5,0 = Indicatore di manutenzione, ottico
PSF... = 0130 0150 Indicare pressione di commutazione 5,0 bar [72,5 psi]
Capacita filtrante in pm
nominale
Rete metallica in acciaio inossidabile, pulibile
G10, G25, G40, G100 =G...
assoluta (ISO 16889)
Microvetro, non pulibile
H3XL, H6XL, H10XL, H20XL =H...XL

Differenza di pressione

Massima differenza di pressione ammissibile dell'elemento filtrante
30 bar [435 psi], con valvola di bypass 7 bar [102 psi] =A
330 bar [4786 psi], senza valvola di bypass =B

Versione elemento
Collante standard T = 100 °C [212 °F]
Materiale standard

Esempio di ordine:
350PSFN0063-H10XLB00-V5,0-M
Codice prodotto: R928026491

Altre esecuzioni (materiali filtranti, attacchi, ecc.) sono disponibili su richiesta.

dell'elemento filtrante T T T
2, - —0-—
1 1 1

Elemento filtrante Guarnizione
Tipologia costruttiva =2. M= Guarnizione NBR
Grandezza nominale V= Guarnizione FKM
PSFN... = 0040 0063 0100 0160 Valvola di bypass

0250 0400 0630 1000 0= con elemento filtrante sempre 0
PSF... = 0130 0150 Esecuzione elemento
Capacita filtrante in um 0...= Adesivo standard T = 100 °C [212 °F]
nominale ..0= Materiale standard
Rete metallica in acciaio inossidabile, pulibile
G10, G25, G40, G100 =G...
assoluta (ISO 16889)
Microvetro, non pulibile
H3XL, H6XL, H10XL, H20XL =H...XL

Differenza di pressione

Massima differenza di pressione ammissibile dell'elemento filtrante

30 bar [435 psi], con valvola di bypass 7 bar [102 psi]
330 bar [4786 psi], senza valvola di bypass

=A
=B

Esempio di ordine:
2.0063 H10XL-B00-0-M
Codice prodotto: R928006710




RI 51419/02.10 | 350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150

Tipi preferiti

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

3/18

Guarnizione NBR, senza bypass, indicazioni di flusso per 30 mm?/s

Filtro di bloccaggio 350PSF(N), capacita filtrante 3 pm

Tipo Portata in I/min [gpm] Cod. prodotto Cod. prodotto
con Ap = 1,5 bar [21,8 psi] ! Filtro Elemento di ricambio
350PSFN0040-H3XLB00-V5,0-M 32 [8.5 gpm] R928026330 R928006654
350PSFN0063-H3XLB00-V5,0-M 47 [12.4 gpm] R928026331 R928006708
350PSFN0100-H3XLB00-V5,0-M 61 [16.1 gpm] R928026332 R928006762
350PSF0130-H3XLB00-V5,0-M 108 [28.5 gpm] R928026333 R928022310
350PSF0150-H3XLB00-V5,0-M 137 [36.2 gpm] R928026334 R928022319
350PSFN0160-H3XLB00-V5,0-M 185 [48.9 gpm] R928026335 R928006816
350PSFN0250-H3XLB00-V5,0-M 272 [71.9 gpm] R928026336 R928006870
350PSFN0400-H3XLB00-V5,0-M 341 [90.1 gpm] R928026337 R928006924
350PSFN0630-H3XLB00-V5,0-M 390 [103.0 gpm] R928026338 R928006978
350PSFN1000-H3XLB00-V5,0-M 470 [124.2 gpm] R928026339 R928007032

Filtro di bloccaggio 350PSF(N), capacita filtrante 6 pm

Tipo Portata in I/min [gpm] Cod. prodotto Cod. prodotto
con Ap = 1,5 bar [21,8 psi] ") Filtro Elemento di ricambio
350PSFN0040-H6XLB00-V5,0-M 44 [11.6 gpm] R928026410 R928006655
350PSFN0063-H6XLB00-V5,0-M 59 [15.6 gpm] R928026411 R928006709
350PSFN0100-H6XLB00-V5,0-M 68 [18.0 gom] R928026412 R928006763
350PSF0130-H6XLB00-V5,0-M 158 [41.7 gpm] R928026413 R928022311
350PSF0150-H6XLB00-V5,0-M 196 [51.8 gom] R928026414 R928022320
350PSFN0160-H6XLB00-V5,0-M 233 [61.6 gpom] R928026415 R928006817
350PSFN0250-H6XLB00-V5,0-M 318 [84.0 gpm] R928026416 R928006871
350PSFN0400-H6XLB00-V5,0-M 369 [97.5 gpm] R928026417 R928006925
350PSFN0630-H6XLB00-V5,0-M 428 [113.1 gpbm] R928026418 R928006979
350PSFN1000-H6XLB00-V5,0-M 482 [127.3 gpm] R928026419 R928007033

Filtro di bloccaggio 350PSF(N), capacita filtrante 10 pm

Tipo Portata in I/min [gpm] Cod. prodotto Cod. prodotto
con Ap = 1,5 bar [21,8 psi] ! Filtro Elemento di ricambio
350PSFN0040-H10XLB00-V5,0-M 52 [13.7 gpm] R928026490 R928006656
350PSFN0063-H10XLB00-V5,0-M 67 [17.7 gpm] R928026491 R928006710
350PSFN0100-H10XLB00-V5,0-M 72 [19.0 gpm] R928026492 R928006764
350PSF0130-H10XLB00-V5,0-M 189 [49.9 gpm] R928026493 R928022312
350PSF0150-H10XLB00-V5,0-M 241 [63.7 gpm] R928026494 R928022321
350PSFNO0160-H10XLB00-V5,0-M 265 [70.0 gpm] R928026495 R928006818
350PSFN0250-H10XLB00-V5,0-M 349 [92.2 gpm] R928026496 R928006872
350PSFN0400-H10XLB00-V5,0-M 380 [100.4 gpm] R928026497 R928006926
350PSFN0630-H10XLB00-V5,0-M 460 [121.5 gpm] R928026498 R928006980
350PSFN1000-H10XLB00-V5,0-M 490 [129.4 gpm] R928026499 R928007034

") Differenza di pressione misurata tramite filiro e dispositi-
vo di misurazione conforme a ISO 3968. La differenza di
pressione misurata presso l'indicatore di manutenzione

precipita in basso.



4/18 Bosch Rexroth AG | Hydraulics

350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150 | Rl 51419/02.10

Codici di ordinazione: elemento elettronico di commutazione per indicatore di manutenzione

ABZ| F | V-

Accessori Rexroth per costruzione di impianti |
Filtro
Indicatore di manutenzione

Elemento elettronico di commutazione con 1 punto di commutazione
(contatto di scambio)
Collegamento con connettore circolare M12x1 = E1SP-M12X1

Elemento elettronico di commutazione con 2 punti di commutazione
(contatto in apertura/in chiusura), 75 %, 100 %,
Collegamento con connettore circolare M12x1, 3 LED= E2SP-M12X1

Elemento elettronico di commutazione con 2 punti di commutazione
(contatto in apertura/in chiusura), 75 %, 100 %, soppressione del
segnale finoa 30 °C

Collegamento con connettore circolare M12x1, 3 LED= E2SPSU-M12X1

T T
~1X/-DIN
| -DIN = Sigle per esecuzione DIN
Serie
1X= Serieda10a 19

(da 10 a 19; quote di installazione
e attacchi invariati)

Elemento elettronico di commutazione | Codice prodotto
ABZFV-E1SP-M12X1-1X/-DIN R901025339
ABZFV-E2SP-M12X1-1X/-DIN R901025340
ABZFV-E2SPSU-M12X1-1X/-DIN R901025341

Esempio di ordinazione: Filtro di bloccaggio con indicatore di manutenzione meccanico-ottico per . minaie = 390 bar [5079 psi]
senza valvola di bypass, grandezza nominale 0063, con elemento filtrante 10 pm ed elemento elettro-
nico di commutazione M12x1 con 1 punto di commutazione per fluido idraulico olio minerale HLP

secondo DIN 51524.

Filtro: 350PSFN0063-H10XLB00-V5,0-M Codice prodotto: R928026491
Indicatore di manutenzione: ABZFV-E1SP-M12X1-1X/-DIN Codice prodotto: R901025339

Prese conformi a IEC 60947-5-2 (quote in mm [pollici))

Per elemento elettronico di commutazione con collegamento con connettore circolare M12 x 1

Presa adatta a K24 4 poli, M12 x 1
con attacchi a vite, connessione a vite per cavi Pg9.

Codice prodotto R900031155

Presa adatta a K24-3m 4 poli, M12 x 1
con cavo in PVC stampato, 3 m di lunghezza.

\_f_l
M12x 1
919,6/0.77]

>l

Sezione cavo: 4 x 0,34 mm?
Marcatura dei fili: 1 Marrone
2 Bianco
3 Blu
4 Nero

Codice prodotto R900064381

Per altri collegamenti con connettore circolare, vedere scheda dati RI 08006.

K
™~

<,
©
[=))
-
Q

41,5 [1.63]




RI 51419/02.10 | 350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 5/18

Simboli

Elemento di
commutazione Connettore

B
| I
i /:4|_04
|

Filtro di bloccaggio

ABZFV-E1SP-M12X1-1X/-DIN

<‘> : Elemento di commutazione Connettore

|
|
|
i_ I B J | in stato connesso con Punto dicom- '

[Schema di commutazione disegnato | |
temp. > 30 °C mutazione 100 % i
B | (stato di ¥ LED rosso ey
] . . |eserC|Z|o) |
Elemento elettronico di commutazione
indicat di t . !30 ZC/2° :C Punto di com- 4i
per indicatore di manutenzione ge F/68 _F mutazione 75 %! .
A |ngresso / usclta LED giallo 1(+)|
O
— Pronto N .
: ' | 75% sz 100% } e |
| \@ | ' verde 30!
. <—> . ABZFV-E2$PSU-M12X1-1X/-DIN

L. 1 . ] Elemento di commutazione Connettore
B | Schema di commutazione disegnato in [ |

! stato connesso | Punto di .
stato di esercizio)! unto di com- |
| ( 100% ):,_ mutazione 100 % | |
! ° “Y LED rosso | '
| T~ o2 |
: 75% o | 04
| T~~~ Punto di com- , |
i 3 I “T mutazione 75% ;

LED giall

. I giallo : 1(+)!
| Pronto ! |
H LED | H
! verde : 3(_)|

ABZFV-E2SP-M12X1-1X/-DIN



6/18 Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Funzionamento, sezione

350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150 | RI 51419/02.10

| filtri di bloccaggio sono adatti per montaggio diretto su bloc-
chi pompa e blocchi di comando. Vengono montati davanti ad
apparecchi di comando o di regolazione da proteggere.

Sono costituiti sostanzialmente da testa del filtro (1), una custo-
dia avvitabile (2), un elemento filtrante (3) e un indicatore d'inta-
samento meccanico-ottico (4). Nei filtri con elementi filtranti con
differenza di pressione stabile bassa (= sigla differenza di pres-
sione A) & montata anche una valvola di bypass (5).

Il fluido idraulico arriva mediante I'attacco | all'elemento fil-
trante (3) e qui viene depurato. Le particelle di sporco filtrate
si depositano nella custodia del filtro (2) e nell'elemento fil-
trante (3). Attraverso l'attacco O, il fluido idraulico filtrato arri-
va quindi nel circuito idraulico.

L'alloggiamento del filtro e tutti gli elementi di collegamento
sono stati realizzati in modo che i picchi di pressione che si
possono manifestare ad es. durante I'apertura improvvisa di
grandi valvole di comando a causa della massa fluida acce-
lerata, vengano gestiti in sicurezza. A partire dalla grandezza
nominale 0160, viene inclusa una vite di scarico olio (7) nella
dotazione di serie. Con grandezza nominale 1000, la custodia
del filtro € composta da due parti.

Il filtro & dotato fondamentalmente di un indicatore di manu-
tenzione meccanico-ottico (4). L’attacco dell'indicatore di ma-
nutenzione elettronico avviene tramite I'elemento di commu-
tazione elettronico con 1 o0 2 punti di commutazione (6), da
ordinare separatamente. L'elemento di commutazione elettro-
nico viene inserito sull'indicatore di manutenzione meccanico-
ottico e tenuto fermo con il fusibile.

A partire dalla grandezza nominale 0130 possono essere or-
dinati 2 attacchi minimess aggiungendo un dato integrativo
sul codice d'ordinazione.

3




RI 51419/02.10 | 350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

Dati tecnici (in caso di utilizzo con parametri diversi da quanto indicato, interpellateci!)

dati generali
Posizione di installazione Laterale
Campo di temperatura ambiente °C [°F]|da-30a+100 [da—22 a +212]
Peso GN 0040 0063 0100 0130 0150
kg 55 6,2 7,0 13,0 13,9
[lbs] | [12.1] [13.6] [15.4] [28.6] [30.6]
Peso GN 0160 0250 0400 0630 1000
kg 18,5 20,5 245 41,2 87,0
[lbs]| [40.7] [45.1] [63.9] [90.6] [191.4]
Materiale Testa del filtro GGG
Custodia del filtro Acciaio
Indicatore di manutenzione ottico Ottone
Elemento elettronico di commutazione Plastica PA6
dati idraulici
Pressione d'esercizio massima bar [psi] | 350 [5079]
Campo di temperatura del fluido idraulico °C [°F] | da-10 fino a +100 [da +14 fino a +212]

(per breve tempo -30 [-22])

Resistenza alla fatica Alternanza del carico

secondo 1ISO 10771

> 108 con pressione d'esercizio max.

Pressione di apertura della valvola di bypass bar [psi]

7+0,5[100 * 7]

Tipo di misurazione pressione dell'indicatore di manutenzione

Differenza di pressione

Pressione d'intervento dell'indicatore di manutenzione bar [psi]

5+05[72+7]

dati elettrici (elemento elettronico di commutazione)

Attacco elettrico

Collegamento con connettore circolare M12 x 1, 4 poli

Sollecitazione dei contatti, tensione continua A | Max. 1
Campo di tensione E1SP-M12x1 V CC/CA | Max. 150
E2SP VCC|da10a30
Potenza di commutazione max. con carico ohmico 20 VA; 20 W; (70 VA)
Tipo di commutazione E1SP-M12x1 Contatto di scambio
E2SP-M12x1 Contatto di chiusura con 75 % della pressione di intervento,

Contatto di apertura con 100 % della pressione di intervento

E2SPSU-M12x1

Contatto in chiusura con 75 % della pressione d'intervento,
Contatto in apertura con 100 % della pressione d'intervento
Commutazione segnale a 30 °C [86 °F],

Reinserzione a 20 °C [68 °F]

Visualizzazione mediante LED
nell'elemento elettronico di commutazione E2SP...

Pronto (LED verde); punto di commutazione 75 %
(LED giallo); punto di commutazione 100 % (LED rosso)

Tipo di protezione ai sensi della horma EN 60529

IP 65

Con tensione continua superiore a 24 V deve essere previsto un dispositivo di soppressione delle scintille per la protezione

dei contatti di commutazione.

Peso Elemento elettronico di commutazione:

— con collegamento con connettore circolare M12 x 1 kg [lbs]

0,1[0.22]

7/18



8/18 Bosch Rexroth AG | Hydraulics

350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150 | RI 51419/02.10

Dati tecnici (in caso di utilizzo con parametri diversi da quanto indicato, interpellateci!)

Elemento filtrante

Carta in fibra di vetro H..XL

Elemento monouso in fibre inorganiche

Rapporto di filtraggio con-
forme a ISO 16889 fino a
Ap =5 bar [72.5 psi]

Purezza dell'olio raggiungi-
bile secondo ISO 4406
[SAE-AS 4059]

H20XL Bop(c) = 200 19/16/12 - 22/17/14
H10XL B,,(c) = 200 17/14/10 - 21/16/13
H6XL Bs(c) = 200 15/12/10 - 19/14/11
H3XL Bs(c) = 200 13/10/8 - 17/13/10
Differenza di pressione consentita A bar [psi] | 30 [435]
B bar [psi] | 330 [4786]

Materiale guarnizioni per fluidi idraulici

Olio minerale

Codice di ordinazione

Olio minerale HLP secondo DIN 51524

M

Fluidi idraulici difficilmente infiammabili

Codice di ordinazione

Emulsioni HFA-E secondo DIN 24320 | M
Soluzioni acquose sintetiche HFA-S secondo DIN 24320 | M
Soluzioni acquose HFC secondo VDMA 24317 | M
Estere di acido fosforico HFD-R secondo VDMA 24317 | V
Esteri organici HFD-U secondo VDMA 24317 |V

Fluidi idraulici rapidamente biodegradabili

Codice di ordinazione

Trigliceridi (olio di colza) HETG  secondo VDMA 24568 | M
Esteri sintetici HEES secondo VDMA 24568 | V
Poliglicoli HEPG secondo VDMA 24568 | V




RI 51419/02.10 | 350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150

Curve caratteristiche (misurate con olio minerale HLP46 a norma ISO 3968)

Hydraulics | Bosch Rexroth AG 9/18

H3XL...

Peso spec.: < 0,9 kg/dm? curve caratteristiche
Ap Q per filtro completo
Ap iniziale consigliato per dimensionamento = 1,5 bar

20 GNO0040
[ /
!:. .
g [25] 4 /
© -1,5 /’
< [20] . -
E { +7
S [15]41,0 / o
1/
S [10/ /|7
s fos iy
$ ] L
& s
5 ol Lmet
0I I5 1|0 1|5 2.0 2|5 3|0
oy (1 [21 [3 [4 [5] [6] [7]
Portata in I/min [gpm] —
GNO0100
N -2,0 +
= 7
& [29] e
s 1,5 / N
= 1201 7
2 /
g [15]—_1’0 A - -
5 /‘ _ g -
= [10] A -
= 0,5 Rl
£ /5] /e
E /// -
o gl
[0 0 . 1|0 2|0 3|0 4|0 5|0
o [21 [4 [6] [8] [10] [12]
Portata in I/min [gpm] —
20 GNO0150
LI y
é [25]_ 0/ 7
g 1,5 ,/ = pa
[20] 4 :
£ / /
[0} Ve
S 11574 1,0 / 47
8 / -7
o o b
— [10] / P
E 0.5 - A <
/P
Q ARt
a Ll
o 0 . 2|5 5|0 7|5 1(|)0 1?5 1?0
[o] [5] [10] [15] [20] [25] [30] [35]

Portata in I/min [gpm] —

Il nostro software "BRFilterSelect" rende possibile una confi-
gurazione ottimale del filtro.
140 mm?/s [649SUS]
—— 68 mm?/s [3155US]
Viscosita dell'olio: = =— = 30 mm?/s [139SUS]

20 GNO0063
-2, .
? [25] 4 s '/ Jn 7
-1, ya ,‘
o [20]- J ;
© / v
S ps) /| pad
% -1,0 / /', //
'1% (1077 ’ e
(Nﬁ _0’5 / '/ v/
o [ {,7
Q) *
= /Ad
D 0 A1 £ /
L 0 . 1|0 2|0 3|0 4|0 5|0 6|0
o] [21 [4 [6] [8] [10] [12] [14]
Portata in I/min [gpm] —
GNO0130
A 2,0 o
= / /
a [25]' Q , v
-
3 1,5 // v 2
[20] 4
£ K 7
2 / <
g [15]—_1’0 ) ) o
4 / ’
2 /
S ol / ,
o 0,5 ‘ L7
s [5]- 134
E * /'
5 ol
o1 0I 2|0 4|0 Gp 8|0 190 12|0
[oj [5] [10] [15] [20] [25] [30]
Portata in I/min [gpm] —
GNO0160
N -2,0 7
(257 4
= /
3 1.3 / y
< [201 7
2 / .7
i) [15]—_1 0 / P
% ] ’I d
° / -7
%l [10] /; _<
(13 0,5 /' rd «
S [5]1 . -7
= ”
2 . -
a gl KE=
L 0 . 4|0 8|0 12|0 1§0
[o] [10] [20] [30] [40]

Portata in I/min [gpm] —



10/18  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Curve caratteristiche (misurate con olio minerale HLP46 a norma ISO 3968)

350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150 | RI 51419/02.10

H3XL...

Peso spec.: < 0,9 kg/dm? curve caratteristiche
Ap Q per filtro completo
Ap iniziale consigliato per dimensionamento = 1,5 bar

GNO0250

N -2,0 ; -
= /
Q [25] / /’
@ L 1,5 A
< 207 ] RY
é ./
S 1574 / .
a 157 11,0 / ys >
o R e
2 107 / / Pid
h= / -1
N 0,5 y —
§ [5]_ ‘/ g o
I ~
5 /'f -~

[0] -+ .

0 50 1(|)0 1_':70 2(.)0 2?0

[ [0 [20] [0] [40] [50] [60]
Portata in I/min [gpm] —

GNO630
A -2,0
~ / //
& 129 , ,
ki 1,5 / 4
2 [20]- / / L/
2 / / y;
@ [15141,0 /
8 /|
o .
5 [10] ‘/ //
g fos /
S 5 s
3 .{/
Q fot

0 1(|)0 Z(IJO 3(|)0 4(|)0 5(|)0 G(IJO

[(I)] [2|0] [4|0] [6|0] [8|0] [1(|)0] [150] [11|10]
Portata in I/min [gpm] —

Il nostro software “BRFilterSelect” rende possibile una confi-
gurazione ottimale del filtro.

140 mm¥/s [6495US]

—-— 68mmZs [315SUS]

Viscosita dell'olio: = = = 30mm?/s [1395US]
GNO0400

N -2,0 i ‘
7 [25] ‘/ /
S} T 7/
lg 15 ,v/ /
< lo{ " / / 7
> / / /
c * /
'g [15]4 1,0 / 2
7] -
g8 4 ad
— [10] 4 b /1
i) / y
9 L 0,5 /‘ -
&[5 L7
9] 7
= s
[m] [oj L A

0 100 200 300 400

[(')] [25] [45] [sb] [8|0] [1(')0]

Portata in I/min [gpm] —
GN1000
-2,0

i ARy,
& 1251 / £
] 1,5 / ,
_’2 [201 4 /', /,
[0] R /
c b /
2 1514 1,0 .
%] ! / 7
< . 7/
[oN )
5 107 / «/ 7/
© 0,5 A
5 [5]- yavid
2 7
A -~
0 gt

0 1(|)0 2(|)0 3(|)0 4(|)0 5(|)0 6(|)0

[0] [2|0] [4|0] [6|0] [8|0] [1(|)0] [150] [11|10]
Portata in I/min [gpm] —



RI 51419/02.10 | 350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150

Curve caratteristiche (misurate con olio minerale HLP46 a norma ISO 3968)

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

11/18

H10XL...

Peso spec.: < 0,9 kg/dm? curve caratteristiche
Ap Q per filtro completo
Ap iniziale consigliato per dimensionamento = 1,5 bar

Differenza di pressione in bar [psi] — Differenza di pressione in bar [psi] —

Differenza di pressione in bar [psi] -

GN0040
2,0 .
/ /
[25] / /'
1,5 4
[20] 1 /’
1574 10 /
4 -7
[10] - 7 -
~
0,5 . _ -
[5] - R
Red
R el
0 . 1 I() 2.0 3P 4|0
o 2 @ 6 [ [0
Portata in I/min [gpm] —
GNO0100
2,0 / ,
[25] /
/ /
1,5 -
[20] - 7/ P
/ 7
. L
1514 1.0 / s
’ '. Vd
o/ 7 “
[10] y Vs > L
57 //. - P
r'/ -
o4 |l
0 10 20 30 40 50 60 70
o [ 6 [ (2] [15]  [18]
Portata in I/min [gpm] —
GNO0150
2,0 ;
/
[25] 4 /
1,5 A
[20] 4 /
15 ‘/’
[1514.1,0 ’// - P
[10] / s e _ 7 -
0,5 / //'/ - r -
57 s |- -
e
[oj+ =
0o 40 80 120 160 200
o [0 [20]  [30] [4o]  [50]

Portata in I/min [gpm] —

Il nostro software “BRFilterSelect” rende possibile una confi-
gurazione ottimale del filtro.

140 mm?/s [649SUS]
—— 68 mm?/s [315SUS]

Viscosita dell'olio: — — = 30mm?/s [139SUS]

GNO0063
T -2,0 ;
= /
ﬁ [25] 4 //
I L 1,5 ,
2 [0 //
8 / »” *
2 [1511.1,0 p
$ / e
._g' [10] /’ - -
o 0,5 / ]
N ’ 0
E 5] 4 -/// _T P
K3 [ ~
= s
a
0 A
[o] 0 . 1|0 2|0 3|0 4|0 5|0 GP
oy [21 [4 [6] [8] [10] [12] [14]
Portata in I/min [gpm] —
GNO0130
-2,0
= /
é [25] 4 ’/'
@ 1,5 v
S 204 / s
2 / v
S [15]4 1,0 _
9 / -
2 1074 v’ 7
2 L 05 / /° = 7
N ' 5
s[5 7 L-7
ks -
a ol =
o1 0 . 2|5 5|0 7|5 1(|)0 12|5 15|0
[o] [5] [10] [15] [20] [25] [30] [35]
Portata in I/min [gpm] —

20 GNO0160
Ny
& [2514 / ‘/

3 1,5 4
£ [201] /
o /
o [15]4 ‘ .
ﬁ 1,0 / ‘/, _ PA >
a ./ -
5 [10] 1 / P -
© .05 2° ~
N g |7 r
S 5] / -~
ks oL
a 0]+ =
o 0 . 5|0 1(|)0 15|0 290
[o] (o] [20]  [30]  [40]  [50]

Portata in I/min [gpm] —



12/18  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Curve caratteristiche (misurate con olio minerale HLP46 a norma ISO 3968)

350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150 | RI 51419/02.10

H10XL...

Peso spec.: < 0,9 kg/dm? curve caratteristiche
Ap Q per filtro completo
Ap iniziale consigliato per dimensionamento = 1,5 bar

20 GN0250
< ' /
& 1511 /
@ L 1,5
< [20] / /./
() *
S 7
i) [15]__1 0 / ./ Z
(2] I
g /"/ P 7
S [10/- % e
S 05 7 - -
§ [51 /’ P
[0} -
= R Pre

0 A 1
foj 0 . 5|0 1(|)0 1?0 Z(IJO 2?0 3(?0
[o] [10] [20] [30] [40] [50] [60] [70]
Portata in I/min [gpm] —

20 GNO0630
- ' /s
§_ [25] / //
g -1,5 / v
2 1201 / / P
) 4 4
c
2 11514 1,0 / AN
3 /7 |/
5_ /0 P4
5 [10] 1 /‘/ Y
(’3 10,5 ‘/ ” Z
g [5] 7
2 A%
[m] [oj+

0 1(|)0 2(|)0 3(|)0 4(|)0 5(|)0 6(|)0

[0] [2|0] [4|0] [6|0] [8|0] [1(|)0] [150] [14|10]
Portata in I/min [gpm] —

Il nostro software “BRFilterSelect” rende possibile una confi-
gurazione ottimale del filtro.

140 mm?2/s [649SUS]
—— 68 mm?s [3155US]

Viscosita dell'olio: — — = 30mm?/s [139SUS]
GN0400
2,0
< / %
g 1291 N A
3 1,5 / /
= [20] 4 / //
v
2 11514 1.0 . //
o / /’ 7/
2 [10] . 7
5 / -’
(’3 _0’5 L 7
s 5] I -
o / e
[0) . L ~
£ 7
[m] [o] L -
0 100 200 300 400
[  [20] [0] [60]  [80]  [100]
Portata in I/min [gpm] —
GN1000
1 2.0 /: 7
= /
& 25 / % P
3 1,5 / : 4
c [20] / ,/
)
L2 [15]4 y A
a [1514.1,0 / - =
o / R4
ie] [10] ‘/ Vs
(o] .05 ya 2
N ! v d i
&[5 // i
2 5
o i

0 1(|)0 2(|)0 3(|)0 4(|)0 5(|)0 6(|)0

[(I)] [2|0] [4|0] [6|0] [8|0] [1(|)0] [150] [14|10]
Portata in I/min [gpm] —



RI 51419/02.10 | 350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150

Dimensioni dell'apparecchio da GN0040 a GNO100 (quote in mm [pollici))

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

13/18

B1

A

Y

AD
e

@ /@
o
T \ ’ T ‘
> vl A
4 + -
v [
- l ~— Entrata
< I
| B !
I
|
|
|
Y I
l
B3
2 -
B2

]

B5

B6
B4

Alloggiamento del filtro per elementi filtranti secondo DIN 24550

Tipo Contenu- A1 A2 A3 " A4 A5 B1 B2 B3 B4
350PSF(N) | toinl 4] 4]
[gal USA]
0,3 218
0040 [0.08] | [8.58]
0063 0,45 281 130 120 85 152 102 80 64 20
[0.12] | [11.06] | [5.12] [4.72] [3.35] | [5.98] [4.02] [3.15] [2.52 [0.79]
0,65 371
0100 [0.17] | [14.61]
Tipo B5 B6 B7 B8 C1 Cc2 C3 C4 C5 C6 Cc7
350PSF(N) 4] 4]
0040
0063 35 63 43 107 72 55 27,5 20 35 30 5
[1.38] | [2.48] | [1.69] | [4.21] | [2.83] | [2.17] | [1.08] | [0.79] | [1.38] | [1.18] | [0.20]
0100

) Quota di smontaggio per sostituzione dell'elemento filtrante



14/18

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150 | RI 51419/02.10

Dimensioni dell'apparecchio da GN0130 a GN1000 (quote in mm [pollici))

< BT _BS5_ _B6_
- T e
B9 -
T 1 1 ¥ 7 Entrata I3 & =
b i~ N \ X / | ol U
<N [To]
< U" 8 U" Pany U" t |
oY 1 "% - |
2 <
f——i——¢ ! '
' =l o |
B1O Il | 1 B10 < < |
A ! Yy .
¥ !
!
J B !
- I - - I
| << !
| GN1000 ! GN0130-0630
I !
B3 !
I I
' — 5
mM ) T
< i !
: !
S ) @ |
Alloggiamento del filtro per l l ~ =|.
elementi filtranti secondo DIN 24550 Ll e I
e secondo lo standard Rexroth [ L Y 0
Tipo Contenu-| A1 A2 A3 " A4 A5 A6 A7 B1 B2 B3 B4 B5
350PSF(N) | toinl (0] 1]
[gal USA]
0130 0,9 366
[0.24] |[14.41]| 188 172 | 55 ~ 118 | 92 | 20
0150 1,1 417 [7.40] [6.77] | [2.17] [4.65] | [3.62] | [0.79]
[0.29] |[16.42]
0160 1,65 355 120 70
[0.44] | [13.98] [4.72] [2.76]
0250 2,1 445 203 110 194 64 80 135 140 114
[0.55] |[17.52]| [7.99] [4.33] | [7.64] | [2.52] | [3.15] | [5.31] | [5.51] | [4.49]
3,2 595 28
0400 [0.85] | [23.43] [1.10]
0630 4.4 626 160 140
[1.16] |[24.65]| 231 | [6.30] 222 | 85 | 100 185 | [5.51] 95
1000 6,3 864 [9.09] | 555 [8.74] | [3.35] | [3.94] [7.28] | 1902 [3.74]
[1.66] |[34.02] [21.85] [7.48]
Tipo B6 B7 B8 B9 B10 C1 C2 C3 C4 C5 C6 C7
350PSF(N) %) %)
0130 55 60 134 _ 16 40 32
0150 [2.17] | [2.36] | [5.28] [0.63] [1.57] | [1.26]
0160
0250 68 78 162 5 15 95 59 52 31 2
[2.68] | [3.07] | [6.38] | [0.20] | [0.59] | [3.74] | [2.32] | a5 38 | [2.05] | [1.22] | [0.08]
0400
[1.77] | [1.50]
0630 70 98 197 10 5
1000 12.76] | [3.86] | [7.76] | [0.39] | [0,20]

) Quota di smontaggio per sostituzione dell'elemento filtrante

2) Con GN1000 la custodia del filtro & composta da due parti



RI 51419/02.10 | 350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150

Hydraulics | Bosch Rexroth AG ~ 15/18

Indicatore di manutenzione (quote in mm [pollici])

N o o b

B 80,5 [3.17]
180071
6 4 3 5
.’"”./
A
A v
~ §| _}_ @ T
E % 4+ .J\___@__ L.l
i 7 | ®
2y |
swa7 b -
[1.06A/F] ~ A
P2 74 n (R
] pP1>pP2 S Y
~m20x1,5
A
<
S
= 1 I 1 |
<
\
Indicatore di manutenzione meccanico-ottico; Avvertenza:

max. coppia di serraggio M, ... = 50 Nm [36.88 Ib-ft]

Elemento di commutazione con fusibile per indicatore
di manutenzione elettrico (ruotabile di 360°); connes-
sione a innesto M12x1 o secondo DIN EN 175201-804

Alloggiamento con tre LED: 24 V =
Verde: Pronto

Giallo:  Punto di commutazione 75 %
Rosso: Punto di commutazione 100 %

max

Indicatore ottico bistabile
Connettore circolare M12x1, 4 poli
Fusibile

Targhetta

la rappresentazione contiene l'indicatore di manutenzione mec-
canico-ottico (1) e I'elemento di commutazione elettronico (2).

Collegamento circolare a innesto M12x1 (6)

Per il collegamento ad es. a ABZFV-E1SP-M12x1-1X/-DIN
(vedere pagina 17).

Elementi di commutazione con potenza di commutazione
maggiore su richiesta.



16/18  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Parti di ricambio

350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150 | RI 51419/02.10

Indicatore di manutenzione
meccanico-ottico

ABZ| F | V—H5-1X/ —DIN
1 5I | 1

Sigla per esecuzione DIN

Accessori Rexroth per costruzione di impianti DIN =
Filtro
Indicatore di manutenzione :\I" =

Indicatore di manutenzione meccanico-ottico

per filtro per alta pressione
punto di commutazione 5 bar [72 psi]

Materiale guarnizioni
Guarnizione NBR
Guarnizione FKM

= HV5 1X =

Serie
Serieda10a 19

(da 10 a 19; quote di installazione e attacchi invariati)

Indicatore di manutenzione
meccanico-ottico

Codice prodotto

ABZFV-HV5-1X/M-DIN

Kit guarnizioni

Kit guarnizioni

Tipo 350PSF

Grandezza nominale
GNO0040-0100
GNO0130-0150
GNO0160-0400
GNO0630

GN1000

Guarnizione

Guarnizione NBR
Guarnizione FKM

R901025313
D [350PSF

M
v

= N0040-0100

= 0130-0150

= N0160-0400

= N0630

= N1000

Kit guarnizioni

Codice prodotto

D350PSFN0040-0100-M

R928028535

D350PSF0130-0150-M

R928028541

D350PSFN0160-0400-M

R928028543

D350PSFN0630-M

R928028546

D350PSFN1000-M

R928028547




RI 51419/02.10 | 350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150

Hydraulics | Bosch Rexroth AG ~ 17/18

Installazione, messa in funzione, manutenzione

Installazione del filtro

Confrontare la sovrappressione di esercizio con l'indicazione
sulla targhetta. Rimuovere i tappi di chiusura all'entrata e
all'uscita del filtro, montare il filtro sul blocco di comando ba-
dando che il montaggio sia privo di tensioni e tenendo conto
della direzione del flusso (frecce di direzione) e dell'altezza di
montaggio dell'elemento filtrante. Il filtro deve essere installa-
to preferibilmente con la custodia del filtro (2) rivolta verso il
basso. L'indicatore di manutenzione deve essere ben visibile.

Attacco dell'indicatore di manutenzione elettrico

Il filtro & dotato fondamentalmente di un indicatore di manu-
tenzione meccanico-ottico (4). L’attacco dell'indicatore di ma-
nutenzione elettronico si realizza mediante I'elemento di com-
mutazione (6) con 1 o0 2 punti di commutazione, che viene
innestato sull'indicatore di manutenzione meccanico-ottico e
fissato con il fusibile.

Quando pulire o sostituire I'elemento filtrante?

Durante I'avviamento a freddo, il pulsante rosso dell'indicato-
re di manutenzione ottico (4) puo sollevarsi e viene inviato un
segnale elettrico tramite I'elemento di commutazione (6). Al
raggiungimento della temperatura d'esercizio, fare rientrare il
pulsante rosso premendolo. Se si rialza subito o se il segnale
elettrico non si estingue al raggiungimento della temperatu-
ra d'esercizio, pulire o sostituire I'elemento filtrante al termine
del turno.

Sostituzione elemento
— Spegnere l'impianto e togliere pressione al filtro.

— Svitare la custodia del filtro (2) o il fondello (GN 1000)
ruotando a sinistra. Pulire I'alloggiamento del filtro con un
prodotto adeguato.

- Rimuovere I'elemento filtrante (3) ruotando leggermente il
perno di fissaggio nella testa del filtro

— Controllare che la guarnizione e I'anello di appoggio nella
custodia del filtro siano in posizione e non siano danneg-
giati. Se necessario, sostituirli.

— Sostituire gli elementi filtranti H...XL e P..., pulire I'elemento
filtrante con materiale G....

- L'efficacia della pulizia dipende dal tipo di sporcizia e dal
valore della differenza di pressione prima della sostituzione
dell'elemento filtrante. Se la differenza di pressione dopo
la sostituzione dell'elemento filtrante supera di oltre il 50 %
il valore prima della sostituzione, deve essere sostituito
anche l'elemento G....

— Verificare che il codice di identificazione/codice - prodotto
sull'elemento di ricambio coincida con il codice di identifica-
zione/codice prodotto sulla targhetta del filtro.

— Con un leggero movimento rotatorio reinserire sul perno di
- fissaggio I'elemento filtrante sostituito o pulito.

— Ora avvitare la custodia del filtro o il fondo fino all'arresto.
Svitare quindi la custodia del filtro di 1/8 - 1/2 giri, affinché
non si blocchi a seguito della pulsazione di pressione e sia
facile da allentare durante i lavori di manutenzione.



18/18  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Qualita e standardizzazione

350PSFN0040 - 1000; 350PSF0130, 0150 | Rl 51419/02.10

I filtri di bloccaggio per applicazioni idrauliche secondo

RI1 51419 sono accessori sottoposti a pressione ai sensi
dell'articolo 1, comma 2.1.4 della Direttiva sugli apparecchi a
pressione 97/23/CE (DGRL).

In base alla clausola d'esclusione di cui all'articolo 1, comma
3.6 della direttiva sugli apparecchi a pressione (DGRL), i fil-
tri idraulici non rientrano nella direttiva DGRL in quanto non
possono avere una classe superiore alla categoria | (diretti-
va 1/19). Non ricevono alcuna marcatura CE.

Impiego in aree a rischio di esplosione in base alla Diret-
tiva 94/9/CE (ATEX)

I filtri di bloccaggio secondo RI 51419 non sono apparecchi o
componenti ai sensi della Direttiva 94/9/CE e quindi non rice-
vono alcuna marcatura CE.

Proposta di collegamento secondo DIN EN 60079-14

Materiale di esercizio
associato

Jo1

O

Se si utilizzano i filtri di bloccaggio secondo RI 51419 in aree
a rischio di esplosione, fare attenzione alla compensazione
di potenziale.

Gli indicatori di manutenzione elettrici sono, secondo la nor-
ma DIN EN 50020, mezzi di esercizio elettrici semplici che
non possiedono fonti di tensione proprie. Questi materiali di
esercizio elettrici semplici possono essere utilizzati secondo
la norma DIN EN 60079-14 in circuiti di corrente a sicurez-
za intrinseca (EEx ib) senza marcatura e certificazione negli
impianti del gruppo Il, categoria 2G (zona 1) e categoria 3G
(zona 2). | materiali di esercizio sono collocati nel gruppo di
esplosione Il B e nella classe di temperatura T5.

Area a rischio di
esplosione, zona 1

(@)

l Uo

O

EXib i

Materiale di esercizio a
sicurezza intrinseca

D

Per gli indicatori di manutenzione elettrici con due punti
di commutazione, utilizzare commutatori con due circuiti
d'ingresso a sicurezza intrinseca.

Bosch Rexroth AG

Hydraulics

Zum Eisengiefer 1

97816 Lohr am Main, Germany
Phone +49 (0)9352/18-0

Fax +49 (0) 93 52/ 18-23 58
documentation@boschrexroth.de
www.boschrexroth.de

© Tutti i diritti sono riservati alla Bosch Rexroth AG, anche nel caso di
deposito di diritti di protezione. Ogni facolta di disposizione, come diritto
di copia ed inoltro, rimane a noi.

Le informazioni fornite servono solo alla descrizione del prodotto. Da
esse non si puo estrapolare una dichiarazione da parte nostra relativa
ad una determinata caratteristica o ad un‘idoneita per un determinato
uso. | dati forniti non esonerano |'utente da proprie valutazioni e control-
li. Si deve considerare che i nostri prodotti sono soggetti ad un processo
naturale di usura ed invecchiamento.



	Caratteristiche
	Codici di ordinazione
	Tipi preferiti
	Codici di ordinazione: elemento elettronico di commutazione per indicatore di manutenzione
	Prese conformi a IEC 60947-5-2
	Simboli
	Funzionamento, sezione
	Dati tecnici
	Curve caratteristiche
	Dimensioni dell'apparecchio da GN0040 a GN0100
	Dimensioni dell'apparecchio da GN0130 a GN1000
	Indicatore di manutenzione
	Parti di ricambio
	Installazione, messa in funzione, manutenzione
	Qualità e standardizzazione


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /ENU <>
    /DEU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [1200 1200]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




